

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

24小时
新闻热线: **6330000**
菏泽联通独家支持
15562077000

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

5兄弟攀比, 赡养费看谁给的少

巨野一老夫妇无家可归, 赡养费无着落, 怒将5子告上法庭

本报巨野5月17日讯(记者 邢孟 通讯员 李龙 毕洁生) 老两口含辛茹苦将5个儿子养大成人, 帮他们成家立业, 现在年纪大了, 儿子们不但不养老, 还致使两位老人无家可归, 无奈下, 将5个儿子告上法庭, 近日, 经法院调解, 老人终于要回赡养费和房子。

今年70多岁的王老汉, 家住巨野县万丰镇, 老两口一直靠种

地为生。两年前, 王老汉的老伴身患重病瘫痪在床, 一直是由王老汉照料, 由于两人年事已高, 王老汉经常打针吃药, 本来就没有积蓄的他们, 日子过得十分拮据。

王老汉有5个儿子, 按理说老人的赡养应该不成问题, 然而, 王老汉的几个儿子因为常年在外出打工, 不但没有悉心照料两位老人, 还时常在老人的赡养

费、医药费上攀比少给, 交纳得也不及时。

年前, 二儿子在翻盖自己的房屋时因嫌老人的房子碍事, 就扒掉了他们的房屋, 虽然当时承诺等自己的新房盖好了就立即给老人盖新房, 但是, 二儿子的新房倒是盖好了, 老人的房子却迟迟没有动静, 致使两位老人没有住处, 只能暂住在四儿子家。而四儿子家本就住房紧张, 再加上王老汉的老伴常

年卧床, 使得老人住在四儿子家十分不便。

没有地方住, 儿子们的赡养费又没有着落, 无奈之下, 今年4月份, 王老汉决定将5个儿子告上法庭。

近日, 巨野法院章缝法庭受理此案。在审理过程中, 法庭工作人员本着维护老年人合法权益的角度出发, 对王老汉的5个儿子分别作工作, 最终, 经过协

商, 双方达成了一致的调解协议: 由5个儿子每年各给付老两口生活费2000元, 护理费和平时药款1200元, 自2012年开始, 于每年的5月1日前给付1500元, 于每年的12月31日前给付1700元; 老两口住院期间的医疗费用凭单据由5个儿子平均分摊; 并责令二儿子给两位老人建主房2间, 厨房1间, 并在2012年12月31日前建成。

解疑 答惑

16日上午, 菏泽市工商局牡丹区分局在西关体育场拉起红条幅, 设立咨询服务台, 向消费者宣传12315申诉举报指挥中心职能、有关消费维权的法律法规等, 现场解答消费者咨询, 受理和处理消费者申诉举报。

本报记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾 摄影报道



同情: 一流浪汉在某家属院过道“安家”六年

本报菏泽5月17日讯(记者 李贺) 近日, 有市民向本报反映, 在菏泽市牡丹区西城办事处对面煤厂家属院, 有一个流浪汉在家属院大门走廊下居住了六年, 给小区居民生活造成了影响, 居民经常给他送一些食物, 更希望他能得到政府的妥善安置。

4月26日, 记者来到西城办事处对面煤厂家属院, 在大门走廊下的墙边, 一个全身脏兮兮的男子正躺在地上睡觉, 只见他有五六十岁的样子, 头发胡子都很长, 身上穿了几件破衣服, 一个马甲看上去是小孩的衣服, 旁边是一些破衣烂衫。在流浪汉的左腿上, 有一个足球大小的瘤子, 看上去挺吓人。

据了解, 该小区约有70户居民, 小区居民都要从这个大门进出, 可以说每天都要看到这个流浪汉。“流浪汉在这里已经六年了, 无论春夏秋冬都在这, 平时都是在垃圾桶里翻吃的, 还好他并不伤人。”一位居民告诉记者, 看着流浪汉挺可怜, 他们经常会给他一些吃的, 还有旧衣服破被子。

据一位居民介绍, 流浪汉口齿不太清楚, 听口音不像是本地人, 人并不傻, 可能是以前受过刺激, 有人还见过他会写字。

“以前冬天天冷的时候, 他晚上还唱歌。”附近商户靳女士说, 由于流浪汉把家属院门口弄得又脏又乱, “我们以前把他撵走过, 可他无处落身还是回来了, 希望政府能够妥善安置。”



离婚“成瘾”, 一女子近六旬离6次

双方因财产问题闹上法庭, 最终经法院调解“和平”离婚

本报巨野5月17日讯(记者 邢孟 通讯员 李龙 毕洁生) 一女子再婚5次, 如今与现任丈夫生活仅1年多又要离婚, 并且双方在财产问题上迟迟没有达成协议又闹上法庭, 最终, 经过法院耐心调解, 双方终于达成协议“和平”离婚。

近日, 57岁的陶某来到巨野法院章缝法庭, 要求与丈夫冯某离婚, 财产个人归个人。在法庭审理过程中, 陶某称丈夫冯某嗜

酒如命, 经常发酒疯, 并多次对她实施家庭暴力, 身心受到巨大损害。而对于陶某的控诉, 丈夫冯某认为陶某跟自己结婚属于骗婚, 从他这里榨取了大量钱财, 双方因此存在很大分歧和矛盾。

据调查, 陶某不是本地人, 16岁从南方来到山东, 在跟冯某结婚前已经结过5次婚, 后经人介绍, 与冯某相识。虽然陶某比冯某大10岁, 但两人还是走进了

婚姻的殿堂。

婚后, 冯某照常外出打工, 陶某则没有工作, 靠冯某养活。结婚一年多, 由于冯某经常在外打工, 实际两人在一起生活还不到一年, 而据冯某介绍, 陶某从他这里榨取了5万余元, 更令人气愤的是, 还没跟他离婚, 陶某又与一名济宁的男子举行了结婚仪式, 因此冯某要求陶某返还被陶某骗走的钱财, 并赔偿其精神损

失。

章缝法庭工作人员在处理这起案件过程中, 考虑当事人双方结婚时间不长, 被告冯某为此花费巨大, 造成了生活上的困难, 原告陶某理应在合理范围内予以部分返还钱款。在法庭工作人员的耐心说服下, 原告陶某最终同意向被告冯某支付现金10000元, 冯某表示同意。至此, 双方矛盾得以解决, “和平”离婚。

破解B级车蓝海迷局 第八代索纳塔年销破10万

据最新的销售数据显示, 上市一年的第八代索纳塔年销量突破10万辆, 在总体增速放缓的车市上, 成为车市的一个新亮点。

2011年4月8日正式上市以来, 第八代索纳塔销量就屡创新高, 上市五个月就实现月销量过万, 12月在众多老牌竞争对手的夹击中, 销量一举冲至中高级车第四, 速度之快、来势之猛, 出人意料。作为北京现代新一代的领军车型, 第八代索纳塔以其出色表现, 不仅打破了韩

系车在中高级车市场积弱的局面, 更在中高级车诸侯割据的领域开辟出了个人高端市场的蓝海, 其意义早已超越了一款车型的成功。年销量破十万 笑傲中高级车市场

在2011年9月-12月连续四个月保持过万的销量后, 第八代索纳塔销售势头不减, 在1-3月份的销量淡季, 依然保持了乐观的销售数据。上市一周年之际, 第八代索纳塔销量顺利突破10万辆。

近年来, 中高级车的市

场比重逐年攀升, 由10年前的8万辆迅速扩大至2010年的115万辆, 已占据轿车整体销量的1/3强, 各大汽车厂商无不将竞争焦点押在这一领域。2011年就有近十款全新和升级版车型上市, 在如此激烈的竞争中, 第八代索纳塔凭借流体雕塑的外形设计、丰富的配置以及出色的动力和操控性能, 在市场同级别车型中表现出众, 加上增值回购等出色的营销策略和5年10万公里的业内最长整车保修期服务, 第八代索

纳塔以其强悍的产品力和营销力, 在中高级车市场脱颖而出, 快速将韩系车带入主流市场, 打破了传统日、欧独霸中高级车市场的局面。

第八代索纳塔不仅是一款改变中高级车市场格局的车型, 也是一款改变消费者对北京现代品牌形象认知的车型。上市一年, 第八代索纳塔10万辆的销量, 提高了北京现代中高端车的销售比重, 目前, 北京现代产品中, 第八代索纳塔ix35等B级和SUV车型已经占销售量的36%。

定位个人高端市场 寻找B级车蓝海

第八代索纳塔的成功, 来自于其出色的产品力和营销力, 更得益于其开辟的个人高端消费市场这一准确的定位。

数据显示, 十年间中国人均GDP由2000年的不到8000元人民币增长至2010年的近3万人民币, 个人购车的档次不断提升, 使得原有针对商务应用的B级车市场, 快速向个人消费领域扩容。年轻、时尚的高端个人消费群体正在成为中高级车市场日

益成熟的中坚力量, 这一高端人群更加个性、更加年轻、更加自信、更加有差异化需求。同时, 他们也要求更大的空间、更时尚的外观和更科技感的配置。

2012年10月, 北京现代将迎来十周年的盛大庆典, 第八代索纳塔的优秀表现, 让北京现代在迈向下一个十年之际, 站在了全新的起点上。随着中高级车型比例的进一步扩大, 以及品牌影响力的不断提升, 北京现代的下一个十年, 更加令人期待。 (张阳)